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Rapport du juge en chef
Nom de Dresden Raceway
I’hippodrome
Date 25 juin 2023 Heure de départ 13 h 00
Conditions Couvert
météorologiques (Temp. : 27 °C)
Etat de la piste Rapide (Variante 1s.)
Nombre de 10 Nombre de course: 1TF Nombre total 71
courses de qualification d’inscriptions
Total des paris $36,759
mutuels
Vétérinai Réunion Réunion Visite de Rapport du juge en
rea de d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant
contacter paddock
Juge en chef Juge associé Juge associé
Don Lawrence Tyler Fines Gary Patterson

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

BUREAU

Scott Wray a été trouvé coupable d’avoir enfreint les regles de la CAJO 22.23.05
(e) et 22.23.05 (a) (b) pour avoir laissé des marques sur le cheval, “Moe
Hammed Dali”, qui avait participé dans la Course 9, disputée sur I'hippodrome de
Dresden, le 11 juin.

M. Wray s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 300 et une suspension
de conduite de 10 jours, du 27 juin au 6 juillet.

Décision # 2233762

Courses :

Course 1 - Rien a signaler.
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Course 2 - Rien a signaler.

Course 3 - Rien a signaler.
Le #5, “Spare Time Serg”, (Damian MacLellan), a terminé la course avec de
I'équipement brisé (fer).

Course 4 — Rien a signaler.

Le #6, “Family Sports”, (Andy Moore), a été retiré a la derniére minute par le
vétérinaire officiel.

Un remboursement totalisant $ 84 a été effectué.

Course 5 - Rien a signaler.

Le #2, “Best Wishes Only”, (Jonathan Hahn), a été retiré par les juges aprés que
le mors s’est brisé juste aprés la parade préalable a la course.

Le cheval s’est échappé deux fois autour de la piste et a été rattrapé sans
incident.

Le cheval et le conducteur sont en bonne santé.

Un remboursement totalisant $ 173 a été effectue.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Rien a signaler.

Course 8 — Rien a signaler.

Course 9 — Rien a signaler.

Le #7, “Telling The Story”, (Scott Wray), sera inscrit sur la liste des juges pour les
bris d’allure.

L’entraineur, Joseph Shaw, en a été averti.

Course 10 — Rien a signaler.

Réclamations

Course 10
“Kevndan Fraudsters” (1), pour $ 8,500, par le propriétaire-entraineur Doug
Currie.



